



CERERE terasă alimentație publică

Datele societății	Societatea			
	Cu sediul în localitatea		Cod poștal	
	Strada		Număr, Ap.	
	CUI		Nr. ORC	
	Tel.:		Adresă email:	
	Administrator			

Datele unității	Denumire unitate		Autorizație funcționare nr.	
	Strada		Număr, Ap.	
	Suprafața ocupată		platformă (podest, mochetă, etc.)	
	perioada			
	acoperită cu (mochetă, etc.)			
	împrejmuirea terasei (gărdulet, plante, etc.)			
	tip mobilier (scaune, etc.)			
	învelitoarea terasei (copertină, etc.)			
	<input type="checkbox"/>	Terasa este nou amplasată / modificată față de anul anterior		
	<input type="checkbox"/>	Terasa este reamplasată în condițiile autorizate anul anterior		

Vă rugăm ca în baza HCL 345/2021 să autorizați o terasă cu caracter sezonier, aferentă unității noastre.

Anexa conține:

- plan de amplasare /simulație din care să rezulte exact amplasamentul solicitat și distanțele față de spațiile de locuit învecinate în toate direcțiile;
- plan de detaliu din care să rezulte materialul construcției, culorile folosite, mod de acoperire, mod de amplasare, mod de aranjare al scaunelor și a meselor, mod protecție consumatori, etc.;
- alte detalii specifice (de ex. fotografia zonei unde se dorește viitoarea terasă , simularea în sistem (3D) modelului de terasă, etc.)

Cunoscând prevederile art. 326 Cod Penal, privind falsul în declarații, declar pe proprie răspundere, că toate informațiile furnizate sunt complete și adevărate.

Subsemnatul declar prin prezenta că am luat la cunoștință politica de Protecție a Datelor Personale, disponibilă online pe site-ul Primăriei Municipiului Satu Mare (<https://primariasm.ro/protectia-datelor-personale-page>) și sunt conștient/ă de faptul că datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopul și pentru îndeplinirea atribuțiilor legale ale instituției. Am luat la cunoștință că informațiile din cererea depusă și actele anexate la acestea vor fi prelucrate de PRIMĂRIA SATU MARE cu respectarea prevederilor Legii nr. 363/2018 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autoritățile competente în scopul prevenirii, descoperirii, cercetării, urmăririi penale și combaterii infracțiunilor sau executării pedepselor, măsurilor educative și de siguranță, precum și privind libera circulație a acestor date și Regulamentului (UE) 679/2016 „privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor” cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Data		Semnătura *	
------	--	-------------	--

- Semnarea olografă a documentului este necesară în cazul depunerii cererii în format fizic. În cazul depunerii online, puteți semna documentul electronic, conform Legii nr. 455/2001 privind semnatura electronică, respectiv Regulamentul European 910/2014 (eIDAS).